

與Rick Chin玩笨豬跳

吳千語信林峯 唔介意



■Mandy Lieu(左)穿上低胸背心運動裝露出事業線。



■吳千語不介意被Mandy搶風頭。



■吳千語及Mandy Lieu同玩繩跳繩舞。

香港文匯報訊(記者 李思穎) 吳千語和Mandy Lieu昨日出席纖體產品活動，二人在教練指導下大跳繩跳繩舞。穿上低胸背心運動裝露出四吋事業線的Mandy，在跳繩時頗有「睇頭」，現場吸引不少「龍友」拍攝，反觀長腿的千語BB在跳繩時提不起勁，似乎欠缺運動細胞，相較性感的Mandy顯得略為失色。

千語BB表示：「平時有做運動，但甚少跳繩，對上一次跳繩已是兩年前的事情，所以剛才跳起來有點不順，慢慢便好起來，只是有些喘氣。」說到Mandy露出事業線跳繩，大搶風頭，千語BB謂：「服裝是由大會提供，自己穿細碼衫較難揀衫。(介意風頭被搶?)不會，她很靚，身形又好。」千語BB否認是男友林峯不准其性感，只要是健康性感便沒問題。問她和男友有一起做運動嗎?她表示沒有，因大家很忙，見面時間不多，有時得一日見都只吃頓飯。

另外，有傳Mandy和金剛到日本福岡拍攝新一輯《獎門人》時，男方力追女方大獻殷勤，衣着性感的Mandy被問到金剛正是喜歡這類型性感女生，她哈哈笑說：「咁我要穿多些，其實我貪靚而已。」談到二人的排開時，Mandy全程表現興奮，她笑說：「佢都係苟盤。(有否撻着?)金剛幾趣好nice又gentleman。(你唔撻?)邊個撻撻先，我該讀便讀，開心囉。(正在蜜運中?)邊有咁快，(有否追你?)我唔知道。(是否你杯茶?)也不知自己杯茶是怎樣。」

Mandy讚金剛是苟盤

不過，Mandy聲言擇偶條件，光頭、高矮肥瘦都不會有影響，最重要是夾，被問到是否同金剛好夾?她就答：「只是相處幾天，而且是一班人，我同好多人夾，這些需要時間相處先，總之這個行程好溫暖，如像大家庭。」問到金剛追求會否接受?Mandy不停大笑，表現很高興，她笑說：「我好hot。」說到金剛不是對住每個人都風趣時，Mandy風騷說：「我一定好Lucky。」她繼續與陳柏霖拍拖後，再跟金剛傳緋聞，問她是否鍾情台灣男，她謂：「這個Trip不是我安排，亦好耐無試過玩得咁開心。」

世榮 家強繼續單飛 再夾Band要等2046



■葉世榮(左)及黃家強力證友情沒變。

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 全新形式的無線音樂節目《勁歌金曲》前晚請來上世紀80、90年代的經典Band樂隊代表黃家強、葉世榮、吳國敬、劉以達及近年新晉組合C Allstar等，與主持鄭丹瑞分享夾band苦與樂。

自Beyond靈魂黃家駒離世後，近年屢傳黃家強和葉世榮因紀念演唱會而鬧不和，前晚二人碰頭合照力證友情沒變。

身穿透視露點衫以Band友打扮出現的家強，表示兩年前與世榮商量過，覺得大家既然分開發展多時已有立場，如果意見不合存有分歧，為免傷感情倒不如不開演唱會。家強表示在6月舉行演唱會，世榮則在7月，原打算互相做對方的嘉賓，可惜最終檔期不合不能成事。世榮就笑言如要再夾Band，大家都要放下手上工作，相信要等到2046才行。家強與世榮現在都做了父親，二人見面時反而大談濠仔心得，家強育有兩名兒子，世榮就有一名女兒，笑言二人可以「對親家」時，家強稱兒子較世榮的女兒年長，如果將來下一代合得來也沒問題。

世榮女兒承傳音樂細胞

此外，世榮昨日到商台宣傳新歌《薪火相傳》，他表示新歌是紀念黃家駒的精神，希望將搖滾的精神一代、一代傳下去。世榮近年多在內地工作，之前在北京及廣州都設有製作公司，但因經常奔走兩地兼顧不來，最後還是將基地搬回香港。笑問世榮的女兒有否承傳他的搖滾精神，他說：「女兒都有音樂細胞，很愛聽歌曲，又有中氣，試過在酒樓大聲唱，嚇倒旁邊的小孩。」提到與黃家強因Beyond紀念演唱會傳不和，世榮解釋因不想放下現時的工作，所以不會參與30周年紀念巡迴演唱會。他說：「好多人以為重組好簡單，但其實大家分開久了，要再建立默契需要很長時間。」世榮又指做巡迴演出前後要花兩、三年，不想做完後又再重新建立自己的音樂。不過，世榮很歡迎Beyond早期其他成員參與紀念演唱會，亦相信黃貫中和黃家強已一早準備好。



■葉世榮昨日到商台宣傳新歌《薪火相傳》。

影后楊千嬅慶功最怕提起樂仔

香港文匯報訊 出爐影后楊千嬅(圖右)在今屆香港電影金像獎中憑電影《春嬌與志明》榮獲「最佳女主角獎」，為答謝台前幕後工作人員，千嬅自掏腰包宴請參與該片演出的全體人員勁「擦」一餐，她又歌癡大發在台上獻唱，令王馨平、邵音音也興致到齊齊輪住唱。

楊千嬅的春嬌慶功兼慰勞宴，請來導演彭浩翔、余文樂、王馨平、林兆霞(Brenda)、陳逸寧(Isabel)、關汶宣、邵音音及詹瑞文等。其中一位演員汶宣還抱着得意BB來，充滿母愛的千嬅一見BB也愛不釋手要抱抱，樂仔也加入玩BB，有人笑他們拍第三集內容可以加多一名小寶。另外，戲中扮演千嬅好友的Isabel腹大便便到來，樂仔抵死笑說：「證明呢部戲旺丁呀，想生仔就撻啦喂，下集唔使搵我拍，我未生仔呀。」

在席間千嬅忍不住技癢獻唱幾首歌，在場的王馨平、邵音音也大展歌喉，她們的歌聲吸引到隔鄰的食客來看熱鬧。楊千嬅覺得今次謝師宴多過慶功宴，她在席上感謝全組人員，她笑言，得獎時導演彭浩翔叫她上台要讀他親仔，但在這個戲場台台實實在在講不出口，不過她提起余文樂時有些心虛，因為忘了多謝他。千嬅又笑說：「導演話我今次死啦，得罪咗阿樂好大鑊，佢好小器囉。」她覺得這個獎是屬於大家，因為大家在一個愉快的工作氣氛下拍攝，出來的效果是意想不到的，她希望大家繼續為生活而努力。



楊宗緯 靚腴怕表白

香港文匯報訊(記者 張瀛戈 深圳報導) 台灣歌手楊宗緯一身小清新搭配亮相深圳新專輯簽售會。因內地歌唱節目《我是歌手》而人氣「爆棚」的楊宗緯，回應此前在香港遭女粉絲表白事件稱自己是個害羞的大男孩，從來沒對女生主動過，所以香港粉絲好熱情，自己都招架不住。他又讚李宗盛教導有方讓自己進步很快，但遇到疑問還是不敢直視師傅，怕他生氣!同時力證和林志炫不和傳聞不實，稱對方好有耐心教導自己。不僅如此「好學生」楊宗緯還稱自己在比賽時得到黃貫中的好多指導，因此未來在港開演唱會的嘉賓非黃貫中莫屬。

不怕做話題王

楊宗緯稱《我是歌手》算是他音樂道路中的一個很大的轉折點，讓更多人認識他，但是他沒有一夜爆紅的感覺。他稱自己走過低谷，心態已經很灑脫，甚至笑稱「圍繞在我身邊的話題太多啦!整容啊，和誰比較啊!其實都OK，當玩笑就可以了，不必認真。」而對於恩師李宗盛，楊宗緯自爆曾被批「唱歌態度不真誠」，但是好學生的他又

說：「其實我也不知道為什麼被老師這麼講，但是會去注意自己這種態度。」

新專輯《初·愛》在楊宗緯的詮釋下竟然和戀愛無關，而是他對音樂最原始的喜愛和做音樂的初衷。他還自爆在音樂比賽中之所以不選唱其膾炙人口的歌曲是因為李宗盛的「特別指導」，沒有印象深刻的歌曲可以給他更大的「自我滿足」，不僅如此「好學生」楊宗緯還稱自己在比賽時得到黃貫中的好多指導，因此未來在港開演唱會的嘉賓非黃貫中莫屬。被指之前《原色》的感覺像是李宗盛附體，楊宗緯笑言：「我還蠻開心的，因為我可能內化了李宗盛給我的一切。」



■楊宗緯深圳簽售會現場。張瀛戈攝



As One新MV 打造舊日美國百老匯

香港文匯報訊 四人女子跳舞組合As One(見圖)，第三首派台歌曲《4Ever》即將面世，唱片公司為隆重其事，重本打造60年代百老匯大街場景拍攝新歌MV，As One身穿上世紀60年代顏色鮮艷的連身裙，配以高跟鞋及懷舊太陽眼鏡，於掛有As One海報的大街中，與十多位dancer穿梭其中載歌載舞。

今次MV跟廣告拍攝同步進行，此韓國能量飲品廣告將於五月中旬推出，並有舞王謝天華共同演出，雖然拍攝時間長達20小時，但由於連身裙非常貼身，四人唯有以車厘茄及能量飲品充饑，保持體形苗條。

新歌《4Ever》延續As One擅長的少女情懷，將青春活潑及甜美形象貫穿當中。MV將於五月初正式上載YouTube，而As One的首張EP則於五月下旬面世，新碟封面會率先於紅磡及銅鑼灣的大型廣告板出現。

嫣然天使基金為雅安 東河義賣籌50萬善款

香港文匯報訊(記者 霍蓉 昆明報導) 王菲、李亞鵬發起的嫣然天使基金，本月下旬將在香港舉辦慈善晚宴，為雅安地震災區兒童籌集善款，進行了「愛與正能量」的慈善拍賣會，雲集著名舞蹈家楊麗萍、媒體人孫冕、導演張楊、演員王學兵、主持人朱丹等名人明星，拍品20件涉及裝置、油畫、雕塑等，拍賣現場各路人士紛紛舉牌，共籌得善款五十萬零四千元人民幣。



■李亞鵬在東河嫣然天使基金義賣現場。